Corrections CM2 jeudi 28 mai

Calcul mental

Continue la suite avec 12 autres nombres : on avance de +0.3
51-54-5.7-

Dictée a préparer

Il peut tirer jusqu’a cent fois son poids. Il fuit les rayons du soleil qui peuvent le dessécher. Par beau temps,
il vit caché au creux des fossés et des haies. L'escargot est recherché par tous les gourmands. Au
printemps, il est protégé.

Mathématiques

Mesures de contenances + lecon

pl27 n°12
a/3L+25cl=300cl+25¢cl=325¢cl=3.25L
b/6x75cl=450cl=4.5L

¢/5hl+50L=500L=50L=550L

N°13

Solution Opération
de téte

Je cherche la capacité du pichet :

5x30=150

Ce pichet peut contenir 150 cl ou 1.5 L.

N°15

Solution Opération
de téte

Je cherche la contenance du bidon:
21.5-3.5=18
Le bidon peut contenir 18 kg ou 18 L.

Je cherche la quantité d’eau qu’il reste apres




avoir 6té 1/3* :
18-6=12
IL reste 12 L apres avoir prélevé un tiers.

Je cherche le poids du bidon avec 12 L :
12+3.5=155
Le bion avec 12litres d’eau pese 15.5 kg.

*1/3 = on divise par trois le nombre —donc18:3=6

N°16 Tableau
Solution Opération
de téte
Je cherche la quantité de cocktail obtenue :
80* +60+20+20=180
Alissa a obtenu 180 cl de cocktail.
Je cherche le nombre de verres qu’elle
pourra remplir :
180 :30** =6
Elle pourra remplir 6 verres.
*0.80L=80cl 6 L=60 cl 200 ml =20l
**0.3L=30cl
Grammaire :

La nature des mots

Un beau matin, Zina appela sa fille pour lui révéler un secret. lls se rendirent a I'adresse
indiquée et entrerent silencieusement dans le batiment.

Diégo sait se repérer a I'aide d’une carte routiere ou d’un GPS.

Les hommes préhistoriques peignaient le plus souvent dans des grottes.

J'ai perdu mon stylo préféré !

Elle apercoit deux chevreuils.




Hier soir, nous avons vu une piece de théatre.

Mathieu est un garcon patient !

Je suis passé te voir mais tu n’étais pas la.

déterminants noms noms adjectifs
communs propres qualificatifs
sa fille zina beau
une secret Diégo indiquée
des batiment Mathieu routiere
mon carte préhistoriques
deux hommes préféré
grottes patient
chevreuils
soir
théatre
verbes pronoms adverbes prépositions conjonction
personnels de
coordination
entrerent lui silencieusement pour et
sait ils souvent dans ou
peignaient elle hier a ais
apercoit nous la
avons vu je
voir te
étais

Il n’y a pas de correction pour I'anglais puisqu’il s’agit de vos familles. On se servira de cet arbre pour la

prochaine legon jeudi 4 juin.




